

青海路上,孩子和车辆早高峰时段混行的情况让不少人担忧,网友发帖呼吁——

司机朋友,请给上学娃让让道



核心提示

□记者 许晓洁 文/图

近日,有网友在洛阳网《百姓呼声》发帖反映,涧西区青海路上有一所幼儿园和一所小学,每天早上,由于不少家长驾车前来送孩子,不仅造成该段道路拥堵,也给由经此过的学生们带来了安全隐患,希望有关部门重视。对此,记者到相关单位进行了走访。



早高峰时段,青海路上行驶的车辆给上学的孩子们带来了很大的安全隐患。

【网友反映】青海路上,不少车辆和孩子们“抢路”

网友在帖子中称,中信重机中心幼儿园和中信小学都位于涧西区青海路上,每天早上,不少家长驾车前来送孩子,一方面造成该条道路拥堵,另一方面也给途经此路的学生带来了安全隐患。之前青海路曾经实行过高峰时段机动车禁行,效果很好,但不知为何停止了。

15日7时30分许,记者在青海路

上看到,中信重机中心幼儿园和中信小学的大门几乎正对着。随着上课时间临近,青海路也渐渐热闹起来。

7时50分许,不少前来送学生的车辆停在青海路两侧,使本就不宽的道路更显狭窄。再加上一些机动车在幼儿园和小学门口调头,使得这一路段更加拥堵。

在中信小学门前执勤的一位老师

称,每天7时50分到8时,经过青海路的车辆最多,虽然车速并不快,但由于小学和幼儿园的孩子个头小,司机稍不小心就有可能刮蹭到孩子。

市民毛女士说,上下课时段,青海路上机动车和孩子混行,存在很大的安全隐患。之前青海路曾实行过高峰时段机动车禁行,感觉效果很好,希望能继续实行下去。

【部门答复】保障学生出行平安,多方合作很重要

16日上午,长安交巡大队工作人员称,去年,他们曾接到过家长对青海路路况的投诉,便专门到该路段进行了查看。早高峰时段,由于幼儿园和小学的学生都要经过青海路,前来接送学生的车辆较多,容易造成交通拥堵,同时给行人造成安全隐患,长安交巡大队在每天7时30分到8时学生上学高峰时段,对青海路实行机动车禁行。

中信重机中心幼儿园、中信小学以及相邻辖区交巡部门协商,每天7时30分至8时,中信小学和中信重机中心幼儿园分别在青海路两端摆上机动车禁行的牌子,并派人在路口执勤,禁止机动车

进入青海路。

该工作人员称,青海路实施早高峰禁行初期,他们还派警力到现场维持秩序,但由于警力有限,这一任务主要交由中信小学和中信重机中心幼儿园执行。

既然实行过早高峰机动车禁行,为何不了了之呢?中信小学相关负责人称,如果只在青海路两端放置机动车禁行的牌子,一些机动车还会行驶到青海路上,但是如果长期派人在路口维持秩序,学校人员有限,很难做到。去年,他们曾派老师到路口阻止机动车进入青海路,但只坚持了2个月。中

信重机中心幼儿园相关负责人说,为了孩子们的安全,他们希望能继续实行早高峰时段机动车禁行,但他们也抽不出人员长期在路口执勤。“希望交警部门在青海路路口设置高峰时段机动车禁行标志,装上监控设备,对违法车辆进行处罚。”

长安交巡大队工作人员表示,针对大家提出的问题,他们会向上级申请在青海路安装机动车限时禁行标志以及监控设备,但安装过程需要时间,在此之前,希望相关幼儿园和小学能够继续安排人员执勤,在早高峰时段禁止机动车进入青海路,保证学生出行安全。



网问必答

网友反映:伊川县一中、二中、四中、四中补课问题严重,节假日也不放假,希望相关部门调查解决。

市教育局反馈:接到反映后,我局马上安排专人调查。由于这几所学校的学生绝大多数来自农村,为减轻学生的经济负担,方便学生学习,几所学校实行“过大周”,即两周合并一起过,每周休息日中的一天为学生自主学习时间。个别学校确有利用休息日进行考试的现象。我局将加强管理,杜绝此类现象发生。

网友反映:洛浦公园彩虹桥两端为游客活动集中地带,因无公厕,便溺物不少。建议尽快在此处修建2至3座公厕。

市园林局反馈:洛浦公园公厕建设是按照国家公园建设规范“公厕服务半径500米”的要求建设的,彩虹桥离上阳宫入口公厕不足500米,应能满足游客在该地段如厕的需求。

网友反映:前几天朋友来洛阳游玩,逛了老城历史文化街区、丽景门、鼓楼,又沿中州东路到了西关。我们注意到,老集到青年宫沿线路边摆摊者很多,严重影响市容市貌,希望政府加大整顿力度。

市城市监察管理局反馈:老集至青年宫沿线是老城区繁华地段和商业中心,小商小贩占道经营现象容易出现反弹。我局已通知老城区政府,要求治理乱摆乱放、占道经营,同时加大管理力度,规范管理,并建立长效管理机制。近两天,巡查人员发现,在此路段老城区执法大队已派专人负责看守,执法车辆也不断在此巡查。

网友反映:涧西区向阳路整条路上的路灯关得太早,给市民出行带来很大不便。

市公用事业局:为节约能源,我们每天有计划地关闭一些行人较少的路段的路灯,这样的路段有不少。向阳路是按照计划关闭的,请市民谅解。

网友反映:涧西区周山路上的京熙帝景小区经常半夜还在施工,一路之隔的中泰四期住户无法正常休息。

市环保局:经查,该处施工刚开始进行,目前处于打桩阶段,施工单位是河南有色工程勘察有限公司。执法人员已要求施工单位严格遵守《中华人民共和国环境噪声污染防治法》的相关规定,不是工艺上的特殊性要求,未经市行政服务中心批准,每晚22时到次日6时,不得进行产生噪声污染的夜间施工作业。施工单位保证以后不是特殊情况不进行夜间施工,减少噪声污染。由于噪声污染是随时产生随时消失的,不留痕迹,难以调查取证。建议居民发现该处22时至6时进行产生噪声污染的施工作业时,及时拨打12369环保热线,执法人员将迅速到现场进行查处。

(记者 李喆 整理)